

### 小伙患上尿毒症,农民父亲已经一无所有—— 儿啊 爹只有肾给你了!



昨天上午,江苏省中医院泌尿科安静的病房外,邹作雷的父亲拿到医药费单据后,看了一眼就悄悄地藏进了口袋里,“看来再过两天,我们就要回家了。”父亲擦擦眼角,镇定了一下,走进病房坐到儿子的床尾,父子相望,没有语言。

#### 欠学费 没拿到毕业证

小邹病床的床卡上写着:邹作雷,27岁,肾衰,肾功能不全。“医生说,这是尿毒症。”父亲叹了口气。

小邹精神还好,只是嘴唇苍白,没有一丝血色。

小邹家在宿迁农村,上面有一个哥哥一个姐姐,由于家境贫困,哥哥至今未婚。作为全家的骄傲,小邹2004年从苏州大学金融专业毕业。

“家里还欠着学校一万块钱学费,所以毕业证书也没拿到。”小邹轻声地说,由于没有毕业证,他在外找了两年工作,结果四处碰壁。“要是能找到工作,挣了钱,把学费补上,就能领回毕业证了。”

今年3月份,小邹在苏州终于找到了一份不算太好的工作,可天有不测风云,刚干了一个星期,身体就出现了异样。“先是双脚浮肿,然后是全身。”在苏州打工的姐姐急忙将弟弟送到医院检查,结果无异于晴天霹雳——双侧肾衰。

#### 患病后,一直瞒着母亲

远在北京打工做体力活的父亲得知儿子的病情,瞒着妻子连夜赶到医院,又将小邹接出了医院,“因为家里拿不出钱,听说中药可以治,所以就决定先用中药维持。”

由于害怕母亲知道病

情,出院后,小邹和父亲没有回老家,而是住在苏州姐姐家,14服中药用了两个星期,小邹的病情不断恶化,脸部严重浮肿。

几经商议,哥哥姐姐凑了5000余元钱,父子俩带着这些钱,来到了南京。

“已经住院一个星期了,每天医药费至少400元,现在已经剩得差不多了。”小邹父亲说,医生建议采用透析治疗,可是考虑到没钱,还是一直采用靠基本药物维持的保守疗法,效果甚微。

记者看了一下小邹父亲偷偷藏起的医药费账单,入院时预付的5000元,现在只剩下1600元。

#### “儿啊,爹想把肾给你!”

医生表示,小邹的病情靠药物和透析维持都只是暂时的,最根本的治疗方法只有换肾,而最佳肾源就是从直系亲属中寻找。

“儿啊,爹的肾是好的,爹愿意把肾给你。”病床边,小邹父亲看着儿子喃喃自语,“可手术费爹拿不出来啊!”说完,两颗浑浊的泪珠,顺着爬满皱纹的脸颊滑落。他急忙抬手擦去,将目光从儿子身上移开,看向窗外。

“能借的都借过了,家里还欠着不少债。”小邹父亲说,这两天他再想想办法,实在不行,就只有先带着小邹回家了。

内向而敏感的小邹发现了记者手中的医药费单,他要过去看了一下,没有说话,将单子压在枕头下面,然后将手伸向父亲的手,握在了一起。

见习记者 王冕 文/摄

### 工地围墙倒塌砸伤孕妇

快报讯(见习记者 马晶晶 记者 陆鸣)前晚,浦口区浦珠北路一建筑工地上,一段10米来长的围墙倒塌,将一孕妇腿部砸伤。

当晚9点半,这处建筑工地正在施工,围墙外有很多地摊,人来人往。突然,“轰”的一声,工地北侧一段10米来长的围墙倒塌了。一些摊主发出惊叫,慌乱逃离。“有个女的被砸伤了!”有人发现,一名20来岁

的青年女子正躺在地上,额头流出了鲜血。由于无法站立,女子不时发出痛苦的呻吟。

“她是孕妇!”女子的丈夫随后赶到,赶紧拨打110、120求救。女子因腿部被砸伤,随后被送往附近医院救治。

围墙一侧堆积了不少工地渣土,甚至与2米多高的围墙齐平,附近群众分析,围墙倒塌可能与两侧受力不均匀有关。(钱先生报料奖50元)

## 别输液,补完课再说

### 医生来信感叹:望女成凤哪能连命都不顾

南京一名十来岁的小学生,因为无法承受学习的压力,曾经几次想要自杀。经过南京市心理咨询大队队长杨宪生的治疗,孩子的情况有所好转。但没过几天,急不可耐的家长又把孩子送到了奥数班。

“我刚把孩子救回来,家长又逼着他去上什么辅导班,这不是把孩子往死路上推吗?”杨宪生的语气中带着愤怒。他说,今年以来,由于家长施加的学习压力过大,前来咨询心理问题的学生已经超过了60人。

无独有偶,近日,六合区一名医生给快报寄来了一封信。信中说,他感到了某些家长对孩子生命的漠视。以下是这封信的全文:

我是一名医务人员,在今日中午当班时遇到一件

“离奇”的事情。一位12岁的小女孩痛苦地捂着肚子前来就诊。经询问,她已经腹泻5天了。孩子的妈妈在药店买了点“药”让她口服,但没有任何效果。现症状越来越重,经检查小孩患了“急性胃肠炎、中度脱水”,须立即输液治疗,但陪同她前来就诊的爷爷却说“现在不能输液,马上要补课,等补完课后才能输液。”小女孩在用电话请示妈妈后得到了同样的答案。望着她痛苦不堪的表情和离去的背影,我无言以对。

是啊,谁的父母不希望自己的子女成“龙”成“凤”,但我不知道当今世界变化得如此之快,在生命和学习相抵触时,竟然有人选择学习而放弃生命,我不

知道这个小女孩这节课上得怎样,如果在上课时遇到意外,这也许将是我一生的遗憾……

六合区读者何广良  
2007年4月7日

对于何大夫遇到的这件“离奇”之事,杨宪生也表示不解,“如果孩子连命都没了,学习对她而言还有什么意义呢?”

杨宪生表示,“有个哲学家曾经指出,一个健康的乞丐比有病的国王更幸福,健康是生命的根基,孩子的健康更是一生的基础。就此说来,如果父母过于在乎孩子的学习,以牺牲孩子的健康为代价换取学业上的辉煌则是最不明智的。”

快报记者 解璐  
见习记者 张淑娟

## 莱迪起火,顾客紧急疏散

快报讯(见习记者 袁阳 记者 顾元森)昨天下午5点左右,新街口莱迪广场负一楼一家服装店顶部突然起火,商场保安立刻拉闸断电,并通知顾客紧急疏散,所幸火势很快被扑灭。这起事故再次敲响了地下商场的消防安全警钟。

记者赶到现场时,莱迪广场负一楼的两条主要通道里面乌黑一片,工作人员正在关防火门,很多顾客一边往外跑一边说:“有店铺起火了,赶快跑啊。”大约过了五六分钟,负一楼恢复照明,防火门也被拉开。

记者走到里面一看,通

道里到处弥漫着灭火器留下的干粉,店门上的招牌掉在地上,火势已被扑灭。该店铺是经营服装的,周围也全是七八个平方米大小的服装店。

“我听到了声音后,出来一看,这家小店顶部有点小火苗,就赶紧跑出来了。”隔壁店铺的一位女士说,当时火势并不大,六七名保安带着灭火器及时赶过来,一面疏散店主和顾客,一方面忙着灭火,很快就把火扑灭了。火只把几平方米的天花板烧坏了,并没有造成其它损失。

几名店主心有余悸地说:“这里每家店都连在一

起,要是烧起大火,那就麻烦了!”记者在商场内转了一圈,发现虽然商场内消防通道有明显标识,但因为通道口附近均是店家,短时间内疏散大规模人群并非易事。

莱迪广场有关人士表示,他们对消防工作一直比较重视,如果发生火情,他们会立即发出通知,安排工作人员疏散人群,并关闭防火门,防止火势蔓延。

(钱先生报料奖70元)

**理财规划师招生**  
http://www.njwedo.com.cn  
威度培训机构 WE DO BETTER  
025-84540708 66850708

### 跑完接力赛 学生猝死

快报讯(记者 孙玉春 见习记者 陈泓江)昨天下午,在下关某医院内,来自溧阳的童某痛不欲生。他21岁的儿子童俊(化名)在参加一场大型运动会的接力比赛时,突然猝死在当场。

事情发生在4月15日下午,当时童俊参加的是“4x400”米接力。一起参加比赛的同学说:“2点40分我们几个运动员做准备活动,2点50分检录,然后又做了15分钟准备活动,3点35分左右,童俊第一棒上道比赛,3点40分我最后一棒结束。30秒后,童俊倒下了。”

领队马老师说,童俊倒下后,他立即和另一位教练赶到给童俊做人工呼吸。4点20分左右,急救车赶到,医生给童俊打针、输液,并送往南京市第一医院抢救,到6点多钟,童俊被宣布死亡。

亲属们说,童俊很开朗,有上进心,出事是学校学生会主席。该校的负责人表示,童俊是个很优秀的学生,由于运动成绩突出,才被选拔出去参加比赛。出事后,两位教练心情都很沉重,学校为此给他们请了心理医生。目前警方正在协调处理此事。

### 电梯关人 一个半小时

快报讯(见习记者 马晶晶 记者 陆鸣)前晚,新街口一大型超市电梯突发故障,一对表兄弟被困其中。由于电梯内的报警铃和报警电话无法使用,直到一个半小时后,二人才被救出。

前晚9点半左右,黄女士和表弟一起从该下车库搭电梯,打算到超市购物,谁知电梯刚升至二楼,竟突然停运。“电梯出故障了!”黄女士伸手去按电梯里的报警铃,可毫无反应,再拿起电梯内的报警电话,也不好使。焦急的表弟赶紧掏出手机拨打110,但电梯内毫无信号。

这下可把两人急坏了,只得使劲扒开电梯门,手机开始出现微弱信号,110终于拨通了。

110民警和电梯维修工随后赶到,经过一番努力,姐弟二人终于走出电梯。此时,他们已经被关了一个半小时。

“我本来就有心脏病,发生这样的事情,我怎么能受得了?”50多岁的黄女士抱怨。超市方随后向黄女士表示了歉意,并赠送一盒蛋糕作为慰问。

(钱先生报料奖50元)

# 泛会所主题消费揭开定制式街区模式

## 橡树街——南京第一会所街区正式启动

目前南京的会所分为商务会所和消费会所,商务会所一般集餐饮、娱乐、休闲于一身,会员多为社会名流或行业峰尖人物;而消费类会所主要为区域小型消费中心,解决远离闹市人群的消费需求。目前南京会所大多为单一经营业态,地点也较分散,选择余地少,难以满足高端人群多重消费需求。

近日,一处容纳多类高端消费休闲会所的“一站式”泛会所街区——橡树街即将横空出世,这将填补南京现有商

业消费空白,也将带来一股强劲的会所消费新风。

#### 会所街区

引领南京高端消费泛会所时代  
南京第一会所街区——橡树街,通过对会所资源的整合与延伸,将商务型和消费型会所有机结合,将散落的会所消费聚集在半封闭街区,打造了一个多主题、私密会所商圈。为此,橡树街将引进西餐咖啡等休闲会所、SPA康体会所以及燕鲍翅等主题餐饮会所……

“橡树街打破了南京现有

商业模式。”一位商业地产人士如是说,“这种涵盖大型餐饮会所、休闲娱乐会所、主题会所,配以咖啡、酒吧、健身、SPA等多种业态的会所街区,在南京尚属首家。它是一种面向高端商务人士的新型消费形式。泛会所概念街区的诞生,让南京步入了引导高端消费的新型‘泛高端时代’。”

#### 会所街区

南京最有价值的会所商圈  
会所街区除了提供健身休闲娱乐场所外,更营造了高端人群交流平台。橡树街

街区地处翠屏山风景区,由两幢三层南加州建筑围合而成,形成一条极具异域特色、半封闭的商业步行街区。且周边集聚了十余个高端楼盘和二十余家外资企业,据悉,橡树街将利用其地理优势,以周边高端消费人群为主体,并形成对市中心及周边城镇的消费辐射。

此外,橡树街还将在经营思路及经营业态上有所创新,如由橡树街建筑自身优势——门廊、金山片石铺就的步行街区引发的露天咖啡、露

天酒吧等业态,都将带来您与传统会所不一样的消费感受。并将引进顶级会所经营理念,不定期地策划组织各种主题交流活动,如美式风情派对、私房菜品鉴、红酒品鉴、文化沙龙等,让志同道合的高端商务人士在休闲娱乐中轻松寻找商机。

#### 高端特色品牌云集橡树街 精致生活专属领地

为打造高端人群专属私密交流圈,橡树街将严格控制业态配比和品牌规格。在业态分布方面,以满足高端商务人

士消费习惯和需求作为总体原则,以高档餐饮会所为主力业态,SPA康体、西餐咖啡休闲会所等作为辅助业态。

目前橡树街的招商工作正面向全国如火如荼进行,上海、浙江等地知名餐饮、休闲SPA等品牌闻讯前来,相信不久的将来,以橡树街为中心的将军路消费圈即将形成,并将形成南京会所经济核心区。预计年底橡树街所倡导和打造的“玩美”会所街区生活即将呈现。

垂询电话:025-52113999。



## 敬告客户

尊敬的中国移动客户:

感谢您对我们始终如一的信任和支持。在您的关心下,中国移动通信正突飞猛进,以覆盖全国的优质网络、不断完善的服务、不断创新的业务为您创造美好的沟通空间。

为向您提供更优质的服务,2007年4月21日的21:30至次日7:30,中国移动江苏公司南京分公司将进行系统调整,届时南京地区部分用户的通话及业务的正常使用将受到一定的影响。敬请广大客户谅解。

感谢您的支持和理解。

客户服务热线:

**10086**

www.10086.com

中国移动通信集团江苏有限公司南京分公司